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1. Como você avalia o suporte técnico

MUITO BOM

66,10%

28,81%

5,08%

Como você avalia o suporte técnico-profissional da FAME para a realização de 

seu ensino à distância?

MUITO BOM BOM REGULAR

profissional da FAME para a realização de 
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2. MARQUE A(S) ALTERNATIVA(S) CONFORME SUA REALIDADE. Quais foram as 

Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação 

tecnológicas utilizadas para o desenvolvimento de suas aulas à distância no 1º 

1 - Computadores pessoais (PCs, personal computers). 
2 - Notebook. 
3 - Câmeras de vídeo e foto. 
4 - Webcams. 
5 - Gravação doméstica de CDs e DVDs. 
6 - Projetor Multimídia. 
7 - Suportes para guardar e portar dados como discos rígidos ou HDs, cartões de memória, pendrives, zipdrives, entre outros. 
8 - Telemóveis ou celulares. 
9 - Plataformas digitais: Zoom, Google Meet, YouTube (entre outros). 

30,51%

52,54%

3,39%
8,47%

37,29%

52,54%

2. MARQUE A(S) ALTERNATIVA(S) CONFORME SUA REALIDADE. Quais foram as 

Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação - TDICs e ferramentas 

tecnológicas utilizadas para o desenvolvimento de suas aulas à distância no 1º 

semestre de 2020?

Computadores pessoais (PCs, personal computers). 

Gravação doméstica de CDs e DVDs. 

Suportes para guardar e portar dados como discos rígidos ou HDs, cartões de memória, pendrives, zipdrives, entre outros. 

Plataformas digitais: Zoom, Google Meet, YouTube (entre outros). 
 

52,54%

72,88%

2. MARQUE A(S) ALTERNATIVA(S) CONFORME SUA REALIDADE. Quais foram as 

TDICs e ferramentas 

tecnológicas utilizadas para o desenvolvimento de suas aulas à distância no 1º 

Suportes para guardar e portar dados como discos rígidos ou HDs, cartões de memória, pendrives, zipdrives, entre outros. 
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3. Como você considera seu nível de conhecimento para lidar com as Tecnologias 

Digitais da Informação e Comunicação e aplicá

MUITO BOM

20,34%

52,54%

27,12%

3. Como você considera seu nível de conhecimento para lidar com as Tecnologias 

Digitais da Informação e Comunicação e aplicá-las na sua prática docente?

MUITO BOM BOM REGULAR

 

3. Como você considera seu nível de conhecimento para lidar com as Tecnologias 

las na sua prática docente?
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4. Você já realizou algum curso sobre Tecnologias da Informação e Comunicação 

TICs ou Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação 

33,90%

66,10%

4. Você já realizou algum curso sobre Tecnologias da Informação e Comunicação 

TICs ou Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação 

SIM NÃO

 

4. Você já realizou algum curso sobre Tecnologias da Informação e Comunicação -

TICs ou Tecnologias Digitais da Informação e Comunicação - TDICs?
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5. Quais metodologias ativas foram utilizadas para o desenvolvimento do processo de 

ensino à distância de sua(s) disciplina(s) de atuação?

1 - Aprendizagem Baseada em Projetos 

2 - Aprendizagem Baseada em Problemas 

3 - Aprendizagem Baseada em Equipes 

4 - Ensino híbrido 

5 - Sala de aula invertida (Flipped Classroom) 

6 - Estudo de Caso 

7 - Fóruns de discussão 

8 - Aprendizagem entre pares 

9 - Chats 

15,25%

32,20% 32,20%

61,02%

49,15%

13,56%

5. Quais metodologias ativas foram utilizadas para o desenvolvimento do processo de 

ensino à distância de sua(s) disciplina(s) de atuação?

Aprendizagem Baseada em Projetos - Vivencial (Project Based Learning) 

Aprendizagem Baseada em Problemas - Vivencial (Problem Based Learning) 

Aprendizagem Baseada em Equipes - Vivencial (Team Based Learning) 

Ensino híbrido 

Sala de aula invertida (Flipped Classroom) 

Estudo de Caso 

Fóruns de discussão 

Aprendizagem entre pares 

Chats 
 

13,56%

42,37%

5. Quais metodologias ativas foram utilizadas para o desenvolvimento do processo de 
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6. Quais Plataformas Digitais e Bases de Dados disponíveis pela FAME você já 

1 - CANVAS: - É um Ambiente Virtual de Aprendizagem 
ensino-aprendizagem. 
2 - UptoDate: - É uma base de informações médicas, baseada em evidências. 

3 - SanarFlix: - Plataforma de ensino
aquisição da FAME). 
4 - EBSCO/MEDLINE: - Plataforma que fornece base de dados para pesquisa de artigos e revistas acadêmicas. 

5 - Biblioteca virtual: - Plataforma prática e inovadora que oferece acesso a milhares de livros técnicos, científicos 
e profissionais em forma de e

66,10%
62,71%

25,42%

49,15%

6,78%

6. Quais Plataformas Digitais e Bases de Dados disponíveis pela FAME você já 

utilizou?

É um Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA que oferece vários recursos de apoio no processo 

É uma base de informações médicas, baseada em evidências. 

Plataforma de ensino-aprendizagem desenvolvida para acadêmicos de Medicina (mais recente 

Plataforma que fornece base de dados para pesquisa de artigos e revistas acadêmicas. 

Plataforma prática e inovadora que oferece acesso a milhares de livros técnicos, científicos 
e profissionais em forma de e-books.

 

37,29%

6. Quais Plataformas Digitais e Bases de Dados disponíveis pela FAME você já 

AVA que oferece vários recursos de apoio no processo 

aprendizagem desenvolvida para acadêmicos de Medicina (mais recente 

Plataforma que fornece base de dados para pesquisa de artigos e revistas acadêmicas. 

Plataforma prática e inovadora que oferece acesso a milhares de livros técnicos, científicos 



0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

100,00%

25,42%

7. Quais suas maiores dificuldades em relação ao desenvolvimento do trabalho 

pedagógico proposto, sob o formato à distância?

1 - Lidar com as Tecnologias Digitais (acessar e utilizar de modo eficaz).

2 - Estruturar as aulas online: gravar vídeos e similares. 

3 - Ministrar conteúdos usando metodologias ativas de forma a tornar as aulas mais significativas, interativas e 
menos cansativas. 
4 - Ministrar as aulas de forma virtual, devido à timidez para apresentação através de recursos digitais (ou outra 
dificuldade de exposição). 

22,03%

52,54%

5,08%

7. Quais suas maiores dificuldades em relação ao desenvolvimento do trabalho 

pedagógico proposto, sob o formato à distância?

Lidar com as Tecnologias Digitais (acessar e utilizar de modo eficaz).

Estruturar as aulas online: gravar vídeos e similares. 

Ministrar conteúdos usando metodologias ativas de forma a tornar as aulas mais significativas, interativas e 

Ministrar as aulas de forma virtual, devido à timidez para apresentação através de recursos digitais (ou outra 
dificuldade de exposição). 

 

7. Quais suas maiores dificuldades em relação ao desenvolvimento do trabalho 

Ministrar conteúdos usando metodologias ativas de forma a tornar as aulas mais significativas, interativas e 

Ministrar as aulas de forma virtual, devido à timidez para apresentação através de recursos digitais (ou outra 
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8. Quais suas percepções sobre o 

avaliações propostas no 1º semestre de 2020?

1 - Alunos interessados e motivados.

2 - Houve pouco retorno de participação por parte dos alunos.

3 - Alunos com dificuldades para adaptação ao formato EaD.

4 - Alunos desmotivados e/ou inseguros diante do atual processo de ensino

5 - Falta de adequação ao tempo das atividades propostas pelo professor.

47,46%

20,34%

10,17%

8. Quais suas percepções sobre o feedback dos alunos em relação às atividades e 

avaliações propostas no 1º semestre de 2020?

Alunos interessados e motivados.

Houve pouco retorno de participação por parte dos alunos.

Alunos com dificuldades para adaptação ao formato EaD.

Alunos desmotivados e/ou inseguros diante do atual processo de ensino-aprendizagem.

Falta de adequação ao tempo das atividades propostas pelo professor.

 

3,39%

dos alunos em relação às atividades e 


